

战“疫”我们始终在一起

我市再次投放政府储备猪肉

市区共设39个投放点

□记者 范丽萍

本报讯 为保障疫情期间猪肉市场供应,满足广大群众消费需求,市政府决定从3月10日至19日向市场投放政府储备猪肉。昨天上午,记者到市区多个投放点进行了走访。

昨天上午8点开始,市区光明路双丰商城负一楼的金篮子百姓生活超市开始营业,前来买肉的市民就排起了队,工作人员一边售卖,一边维持着排队的秩序,并不断提示大家“不要拥挤,相互保持1米以上距离,买完不要停留”。此次投放的储备猪肉有:带皮前腿肉21.5元/斤(1斤=500克)、带皮后腿肉22.9元/斤、带皮五花肉25元/斤、精瘦肉26元/斤、排骨26.5元/斤。

“比起市场上的价格,一斤便宜了好几块。”家住附近的吕先生说,他买了三斤带皮五花肉,不算多,并表示吃完以后再买。

据该店店长王惠丽介绍,为了保证储备猪肉正常、有序地销售,专区师傅以及加派的工作人员从早上6点多就开始忙着肉品分割、

货柜及地面消毒等。因为是第一天投放,他们报备了16扇猪肉,大约1.5吨。截至上午10点半,购买顾客已有近两百名。

随后,记者又来到市区联盟路的平顶鲜超市,这里储备猪肉的销售情况也很不错。据该店负责人张玉军介绍,在开门后一个小时的时间里,储备猪肉已销售过半。

据市商务局市场运行和消费促进科负责人何向芳介绍,此次储备猪肉投放,是继今年春节前投放政府储备猪肉后的第二次投放,投放点都是规模较大、财务制度健全、有投放实力及设施设备齐全的连锁超市。39个投放点储备猪肉投放价格统一,从3月10日至19日共10天,计划投放总量为300吨。同时,为了保证储备猪肉的顺利投放,严格落实防疫工作的各项要求,各区商务部门都成立了专项检查小组,每天对各个投放点进行巡查。如发现肉品质量问题,请凭购物凭证及时前往储备肉投放点联系处理。对不按要求进行销售的门店,政府将及时予以查处,监督热线:2931811、2933886。



昨天,在市区平顶鲜超市联盟路店,市民在选购政府储备猪肉。本报记者 李英平 摄

39个储备猪肉投放点

德信泉百合山店	新华区平安大道与稻香路交会处百合金山1号楼底商	正安生活广场帝景店	卫东区新华路与优越路交叉口南100米路东
丹尼斯凌云路店	新华区凌云路与园林路交叉口北300路西	正安生活广场东环店	卫东区矿工路与东环路交叉口西北角
德信泉体育场店	新华区建设街社区光明小区德信泉生活广场	正安生活广场明珠世纪城店	卫东区平安大道明珠世纪城小区南东门
丹尼斯华府店	新华区中兴路与矿工路交会处	平顶鲜超市开发二路店	卫东区建设路与开发二路交叉口
永辉超市文化宫店	新华区体育路文化宫东门黄金海岸负一楼	德信泉姚孟店	湛河区姚电大道61附4号
德信泉儒骏店	新华区曙光街与公园北街交叉口北100米路东	德信泉火车站店	湛河区火车站商场西(和顺路北)
正安生活广场光明路店	新华区光明路与矿工路交叉口往南50米路东	德信泉盛世店	湛河区开源路南头马庄转盘
平顶鲜超市春华国际店	新华区建设路西段春华国际东门	德信泉沁园店	湛河区东风路与沁园西路交叉口西50米
平顶鲜超市联盟路店	新华区联盟路与体育路交叉口西200米文化宫北门	德信泉锦绣店	湛河区锦绣花园北门
金篮子天河盛世店	新华区矿工路与长青路交叉口	正安生活广场新华国际店	湛河区新华路与东风路交叉口南10米路东
金篮子双丰店	新华区光明路与曙光街交叉口双丰商城负一楼	正安生活广场龙腾国际店	湛河区姚电大道与亚兴路交叉口西50米路北
丹尼斯开源店	卫东区开源路与曙光街交叉口丹尼斯百货内	平顶鲜超市豫森时代店	湛河区城乡路豫森时代东门
德信泉影院店	卫东区矿工路204号(老电影院)	金篮子桃花源店	湛河区光明路南段桃花源小区
德信泉一矿店	卫东区一矿路寺沟新村附近	德信泉馨苑店	新城区公正路南段馨苑小区11号楼
德信泉天意超市店	卫东区矿工路与新华路交叉口西南角	德信泉九天店	新城区祥云路常绿九天庄园南门附近
永辉超市万达店	卫东区建设路南(万达广场内)	正安生活广场首府店	新城区望湖路与公正路交叉口
德信泉诚朴店	卫东区矿工路130-附2	平顶鲜超市金玉花园店	新城区祥云路与崇文路交叉口
德信泉新景店	卫东区东安路71号	金篮子旗舰店	新城区和谐路与祥云路交叉口
德信泉东环路店	卫东区东环路10号	正安生活广场东店	高新区建设路与东站中路交叉口北50米路西
德信泉鸿鹰店	卫东区建设路777-附3		

货车上高速 优惠有差别

全路网、桥隧实行分车型折扣收费优惠

□记者 王桂星

本报讯 3月10日,高速公路部门传来消息,根据上级交通运输和发展改革部门的通知,从即日起,我省实施高速公路货车差异化优惠政策,全路网、桥隧实行分车型折扣收费优惠。

据了解,根据交通运输部和国家发改委通知,调整货车计费方式应同时满足“按车(轴)型确定收费标准反算吨位小于平均总质量”和“各车型通行费下降、持平的车辆占比不低于60%”的要求。经省政府同意,省交通运输厅、省发改委决定对我省高速公路货车实施差异化优惠政策。

按照差异化优惠政策规定,各类货车通行我省高速公路道路、桥隧通行费的折扣率分别为:2类车,57%、59%;3类车,84%、84%;4类车,86%、83%;5类车,82%、83%;6类车,100%、96%。

本次差异化优惠政策适用于通行我省所有高速公路的货车。差异化优惠政策与ETC优惠政策叠加适用。

差异化优惠政策优惠期限自即日起至2020年12月31日,届时,有关部门将视经济总体运行情况和交通量变化情况决定是否延期或调整。

为便于出行、复工,“平顶山健康码”“河南健康码”上线

我市近10万居民已领取“健康码”

□记者 王春霞

本报讯 全省一体化政务服务平台的“河南健康码”系统已于3月9日下午6点上线运行。不少居民提出疑问:领取“健康码”有啥用?如果已领取“平顶山健康码”,还用再领取吗?昨天,市政务服务和大数据管理局有关负责人对此进行了解释。

据了解,为助力复工复产,方便人员通行,便于社区和公共场所管理,市政务服务和大数据管理局在社区电子通行证二维码的基础上,根据疫情管控的基本数

据,开发了平顶山市三色“健康码”,在全省率先于3月3日24时上线运行。截至昨日中午12时,全市已有98088人通过我市三色“健康码”平台领取了“绿码”。

市政务服务和大数据管理局电子政务科负责人解释说,“健康码”是以个人真实数据为基础,结合疫情管控大数据信息比对校验后生成的个人专属二维码,作为全市出入通行的健康电子凭证,实现“一次申报、全市通用、动态管理”。“健康码”分为“绿码”“黄码”及“红码”三种颜色。“红码”为高风险人员,需严格管控;“黄码”

为中风险人员,需自觉接受社区隔离观察;“绿码”为无风险人员,体温测量正常,可正常出行和复工。“平顶山健康码”与“河南健康码”是通用的,已经领取“平顶山健康码”的居民就不用再领取“河南健康码”了。

尚未领取“健康码”的居民,可以通过以下方式领取:通过支付宝中“豫事办”小程序进入领取页面;进入支付宝可看到“健康码”,点击选择“河南”“平顶山”,回答相关问题后即可领取;通过支付宝中的“城市服务”,找到“平顶山健康码”也可注册领取。